## TOKYO キンボールスポーツ練習会&交流大会 2025

- 【 目 的 】プレーヤーの交流と技術向上、オフィシャルルールでの運営・勉強・周知・理解を図る。 併せて、レフリーの技術向上と育成を図ることを主目的とする。
- 【 運 営 】東京都キンボールスポーツ連盟(都連)が主催します。
- 【参加登録】東京都中心に関東エリアで活動するキンボールスポーツ愛好者で、安全面を考慮し中学生 以上とします。

個人エントリーのみとし、チームとしてのエントリーはできませんが、複数人をまとめて代表者が申し込むことは可能です。

チームのメンバー構成は当日受付時に抽選で決定します(抽選後のチームの変更はできません)。

参加者数に応じて、1チーム4~6名となるようにチーム数を設定します。

- 【申込締切】実施日の7日前までに、エントリー用紙に必要事項を記入の上、 下記事務局まで申し込んでください。
- 【申 込 先】東京都キンボールスポーツ連盟 交流大会運営事務局 E-mail tokyo.kinball@gmail.com
- 【参加費】1人500円を受付時にお支払いください。練習会・交流大会のいずれか、または両方に参加できます。
- 【会場】東京都立足立特別支援学校 体育館 〒121-0061 東京都足立区花畑 7-23-15 東武スカイツリーライン「谷塚」駅下車 徒歩約23分 または同駅より東武バス「草加記念体育館」停留所下車 徒歩3分
- 【日程】2025年6月15日(日)
- 《練 習 会》9時45分入館・10時開始予定(12時終了) ※実施内容は参加人数等を考慮し当日決定します。
- 《交流大会》12 時 45 分入館・13 時開始予定(16 時終了、17 時完全撤収を予定) ※予定は変更になる場合があります

## 【交流大会の試合形式およびルール】

ゲーム方式 (時間制または得点制) については総チーム数や会場使用時間等により決定し、 当日発表します。

オフィシャルルールを適用し、勝ち点制により優勝チームを決定します。

【諸 注 意】・会場の警備システムの都合により一斉入館・退館となりますので、集合時間厳守のこと。 入館の5分前には正門に集合をお願いします。

体育館およびトイレ以外の場所への立ち入りはできません。

やむをえず途中で入退館する場合、運営スタッフに申し出てください (学校職員による 解錠・施錠が必要なため)。

・体育館内は水分補給以外の飲食はできません。飲料はペットボトルや水筒など確実にフタが閉められるものを用意してください。

校舎内での飲食はできません。また、ゴミは各自でお持ち帰りください。

- ・各自においてゼッケン各色(ブルー、グレー、ブラック)1枚を持参してください。
- ・競技中に事故が発生した場合、応急処置は施しますが、それ以外の責任は一切負いません。最低保障額の傷害保険については、主催者で加入します。各自、事前に健康診断を受けるなど異常のないことを確認して、本人の責任(未成年者は保護者の責任)において参加してください。
- ・主催者がキンボールスポーツ普及・振興のため写真・映像を使用する場合、個人の肖像 権・著作権は主催者に帰属する旨をあらかじめご了承願います。